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VERBALE DI ASSEMBLEA SPECIALE DEGLI AZIONISTI DI RISPARMIO

DELLA "BORGOSESIA S.P.A. in liquidazione"

REPUBBLICA ITALIANA

 L'anno duemiladiciassette, il due maggio, in Torino, nel

mio studio in via A. Avogadro n. 16, alle ore diciannove.

 Innanzi a me dottor LUIGI MIGLIARDI, notaio in Torino, i-

scritto al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Torino

e Pinerolo, è presente:

 SCOTTO ing. Piero, nato ad Arquata Scrivia (AL) il 23 apri-

le 1965, residente in Moncalieri, strada Mongina n. 27, codi-

ce fiscale SCT PRI 65D23 A436S, cittadino italiano della cui

personale identità io notaio sono certo.

 Detto comparente, agendo nella qualità di rappresentante co-

mune degli azionisti di risparmio della

"BORGOSESIA S.P.A. in liquidazione, con sede in Prato, Via

dei Fossi n. 14/C, capitale di euro 28.981.119,32 versato,

codice fiscale e numero di iscrizione al Registro Imprese di

Prato 00554840017, R.E.A. PO-502788, in possesso dell'indi-

rizzo di Posta Elettronica Certificata (PEC): BORGOSE-

SIA@PEC.BORGOSESIASPA.COM, mi chiede di redigere il verbale

dell'assemblea speciale degli azionisti di risparmio tenuta-

si presso il mio studio il giorno diciotto aprile scorso per

deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Relazione sull'attività svolta dal Rappresentante comune

degli azionisti di risparmio negli ultimi sei mesi.

2. Resoconto sui provvedimenti presi dalla Società in esito

alle deliberazioni assunte dall'Assemblea speciale del 3 no-

vembre 2016. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

3. Presentazione da parte del Rappresentante comune di uno o

più pareri in merito alle criticità evidenziate negli ultimi

mesi e, in particolare, nell'assemblea speciale del

3-11-2016. Proposte al Collegio dei Liquidatori. Deliberazio-

ni inerenti e conseguenti.

4. Chiarimenti agli Azionisti circa la posizione legittima e

priva di incompatibilità del Rappresentante comune in cari-

ca.

Aderendo alla richiesta fattami, io notaio dò atto che in

data 18 aprile scorso si è tenuta presso il mio studio e in

mia presenza l'assemblea speciale degli azionisti di rispar-

mio della "BORGOSESIA S.P.A." in liquidazione, che viene con

il presente verbalizzata come segue:

 Il giorno diciotto aprile duemiladiciassette, in Torino al-

le ore diciassette e minuti dieci, nel mio studio in via Avo-

gadro n. 16, si è riunita l'assemblea speciale degli azioni-

sti di risparmio convocata in unica adunanza per deliberare

sugli argomenti di cui all'ordine del giorno sopra riportato.

 Preliminarmente si procede a designare il Presidente della

riunione e con voto unanime di tutti i presenti viene desi-
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gnato a presiedere l'assemblea l'Ingegner Piero Scotto, il

quale

constatata

- la convocazione dell'Assemblea a mezzo avviso pubblicato

sul sito internet della società in data 10 marzo 2017, nochè

mediante sistema di stoccaggio autorizzato "1INFO" ai sensi

dell'art. 113 ter 3 del D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58;

- l'avvenuto deposito, nei termini, presso la sede sociale e

sul sito internet della stessa all'indirizzo

www.borgosesiaspa.com (sezione Assemblee), della documenta-

zione relativa agli argomenti all'ordine del giorno unitamen-

te a quella ulteriormente prevista dall'art. 125 quater del

D.Lgs. 58/98  e l'invio della documentazione medesima a "BOR-

SA ITALIANA S.P.A.";

- la presenza dei seguenti azionisti di risparmio, e precisa-

mente:

= VINCI SCHREIBER Isabella titolare di numero 149.000 (cento-

quarantanovemila) azioni, e

= SCHREIBER Annia Fleur titolare di numero 84.080 (ottanta-

quattromilaottanta) azioni, entrambe rappresentate dall'ing.

Piero Scotto per delega in atti;

= PETRERA Michele titolare di numero 29.032 (ventinovemila-

trentadue) azioni, in proprio;

= BORLINI Gian Battista titolare di numero 88.775 (ottantot-

tomilasettecentosettantacinque) azioni,

= BERTI Simonetta titolare di numero 26.686 (ventiseimilasei-

centottantasei) azioni, e

= MENEGHINI Gianpietro titolare di numero 6.111 (seimilacen-

toundici) azioni,

 tutti rappresentati dal signor Michele Petrera per delega

in atti;

= SCOTTO Piero titolare di numero 766 (settecentosessanta-

sei) azioni rappresentato dal signor Carlo Maria Braghero

per delega in atti;

= GOZZINI Marco titolare di 76 (settantasei) azioni, in pro-

prio;

 titolari fra tutti di 384.526 (trecentottantaquattromilacin-

quecentoventisei) azioni di risparmio - pari al 42,992% del-

le complessive numero 894.412 azioni di risparmio emesse - a-

venti diritto di voto come da segnalazioni pervenute dagli

intermediari Citibank, Banca Aletti, BPSS, Fineco, Directa

Sim, Intesa Sanpaolo e SGSS, come risulta dal documento che

viene allegato sotto la lettera "A";

 dato atto che

- non sono intervenuti altri azionisti di risparmio;

- non sono presenti liquidatori o sindaci della società;

- accertata l'identità e la legittimazione degli intervenuti

dichiara

 l'Assemblea validamente costituita e conferma a me notaio

l'incarico di redigerne il verbale, dando atto che assiste



ai lavori assembleari l'avv. Stefano Balzola che ha redatto

uno dei pareri che verranno dianzi esaminati, il quale è a

disposizione degli azionisti per fornire eventuali chiarimen-

ti.

 Prende la parola l'Ing. Piero Scotto il quale preliminarmen-

te propone di trattare gli argomenti all'ordine del giorno

anteponendo la trattazione del punto 3) e del punto 2) per

poi passare ai punti 1) e 4). Tale ordine di trattazione vie-

ne approvato all'unanimità dai presenti.

A - Il presidente apre quindi la trattazione del terzo punto

all'ordine del giorno:

"3. Presentazione da parte del Rappresentante comune di uno

o più pareri in merito alle criticità evidenziate negli ulti-

mi mesi e, in particolare, nell'assemblea speciale del

3-11-2016. Proposte al Collegio dei Liquidatori. Deliberazio-

ni inerenti e conseguenti.".

 Il Presidente nella sua qualità di rappresentante comune de-

gli azionisti di risparmio presenta i due pareri redatti, su

suo espresso incarico, l'uno dallo Studio Legale Weigmann di

Torino a cura degli avvocati Andrea Lanciani e Roberto Secon-

do in data 10 aprile 2017, l'altro dall'avvocato Stefano Bal-

zola, qui presente, in data 13 aprile 2017.

 I detti pareri vengono allegati rispettivamente sotto le

lettere "B-C" al presente verbale.

 Evidenzia come in entrambi i pareri il valore implicito del-

le azioni di risparmio venga determinato in euro 1,416 per

ciascuna azione.

 Chiede quindi la parola l'azionista Petrera il quale premet-

te e fa rilevare che la richiesta da lui presentata per la

convocazione della presente assemblea è motivata dalla circo-

stanza che risulta ampiamente trascorso il termine di tre me-

si dall'ultima assemblea degli azionisti di risparmio tenuta-

si il 3 novembre 2016. Termine entro il quale era stato ri-

chiesto all'Organo della liquidazione di porre in essere tut-

te le operazioni necessarie a mantenere i privilegi patrimo-

niali delle azioni di risparmio, secondo le modalità e nei

contenuti previsti e riconosciuti prima dell'intervento del-

le citate delibere, approvate dall’Assemblea straordinaria

degli Azionisti del 20.12.2013 e successive; delibere tutte

non sottoposte all'approvazione dell' Assemblea speciale de-

gli Azionisti di risparmio, ex articoli 2376 C.C. e 146 TUF.

 Ringrazia il rappresentante comune per l'attività d'informa-

zione svolta nell'interesse di tutti gli azionisti e per es-

sersi fatto parte diligente nel richiedere i pareri legali

oggi presentati in assemblea.

 Dichiara di aver apprezzato entrambi i pareri e sottolinea

anch'egli in particolare la circostanza che da entrambi vie-

ne evidenziato un valore implicito nominale di ciascuna azio-

ne di risparmio pari ad euro 1,416. Rileva come risulti con-

fermato quanto era già stato evidenziato nelle precedenti as



semblee relativamente al fatto che pur essendo stato elimina-

to il valore nominale esplicito di ciascuna azione non si

possa fare a meno di attribuire comunque alle azioni di ri-

sparmio un preciso valore implicito.

 Chiede infine alcune delucidazioni all'avvocato Balzola in

merito alle varie alternative con cui è possibile arrivare a

eliminare i dubbi sorti in relazione ai diritti spettanti a-

gli azionisti di risparmio con particolare riferimento alla

postergazione nelle perdite.

 L'avvocato Balzola chiarisce come ciò sarebbe possibile sia

reintroducendo il valore nominale delle azioni sia attraver-

so l'individuazione di un loro preciso valore di riferimento.

 Prende quindi la parola il ragionier Braghero il quale si

dichiara soddisfatto del contenuto dei pareri, entrambi mol-

to dettagliati e allineati sulle conclusioni di diritto.

 Al termine della discussione

l'assemblea:

 valutate le osservazioni emerse dal dibattito svoltosi, con

il voto favorevole di tutti gli azionisti intervenuti deten-

tori di complessive numero 384.526 (trecentottantaquattromi-

lacinquecentoventisei) azioni di risparmio,

DELIBERA

- di prendere atto del contenuto dei pareri allegati al pre-

sente, redatti su richiesta del rappresentante comune degli

azionisti di risparmio, e di approvare in particolare il pun-

to in cui entrambi evidenziano un valore implicito di ciascu-

na azione di risparmio pari ad euro 1,416 (uno virgola quat-

trocentosedici);

- di chiedere all'Organo amministrativo della Società di te-

nere integralmente conto dei pareri legali degli Avv. Secon-

do & Lanciani dello Studio legale Tosetto, Weigmann e asso-

ciati e dell’ Avv. Balzola dello Studio legale Musumeci, Al-

tara, Desana e associati, che confermano e suffragano la fon-

datezza delle richieste emerse nell’assemblea speciale del

3-11-2016;

- di delegare il rappresentante comune a trasmettere alla So-

cietà detti pareri con adeguati commenti, con particolare ri-

ferimento al fatto che il valore nominale implicito dell’a-

zione di risparmio è in entrambi gli studi indicato in euro

1,416.

B -  Il presidente apre quindi la trattazione del secondo

punto all'ordine del giorno:

"2. Resoconto sui provvedimenti presi dalla Società in esito

alle deliberazioni assunte dall'Assemblea speciale del 3 no-

vembre 2016. Deliberazioni inerenti e conseguenti."

 Chiede la parola il ragionier Braghero il quale sottolinea

il comportamento dilatorio e la totale inerzia e latitanza

degli organi sociali relativamente alle problematiche eviden-

ziate dagli azionisti di risparmio.

L'assemblea, all'unanimità degli intervenuti



prende atto

della latitanza della società in merito alle richieste emer-

se da quanto deliberato nell'assemblea degli azionisti di ri-

sparmio tenutasi il 3 novembre 2016 e ne censura il comporta-

mento dilatorio.

C - Apre quindi la trattazione del primo punto all'ordine

del giorno:

"1. Relazione sull'attività svolta dal Rappresentante comune

degli azionisti di risparmio negli ultimi sei mesi."

 Il rappresentante comune richiama la propria relazione depo-

sitata ai sensi dell'art. 125 ter del TUF e pubblicata sul

sito internet della società in data 10 marzo scorso e a inte-

grazione della medesima fornisce alcune esplicazioni e preci-

sazioni rimandando alla più esaustiva relazione integrativa

che viene allegata al presente sotto la lettera "D".

 L'assemblea all'unanimità degli intervenuti

prende atto

dell'attività svolta dal rappresentante comune e lo ringra-

zia.

D - Il presidente apre quindi la trattazione del quarto e ul-

timo punto all'ordine del giorno:

"4. Chiarimenti agli Azionisti circa la posizione legittima

e priva di incompatibilità del Rappresentante comune in cari-

ca."

 Il ragionier Braghero abbandona l'assemblea alle ore dician-

nove e minuti venticinque dichiarando di non essere legitti-

mato a partecipare alla discussione sull'ultimo punto all'or-

dine del giorno.

 L'ingegner Scotto precisa che egli svolge attività di docen-

te, con contratti a tempo determinato, presso scuole pubbli-

che secondarie superiori, come peraltro già dichiarato e ver-

balizzato in occasione di precedenti assemblee.

 Interviene quindi l'azionista Petrera il quale dichiara di

avere denunciato tale circostanza alla società e al collegio

sindacale e di avere al riguardo ricevuto risposta nella qua-

le viene affermato che non sussiste incompatibilità fra tale

attività e l'incarico di rappresentante comune, anche se a

suo dire permane qualche riserva con riferimento al rapporto

con la Pubblica Amministrazione. Termina il proprio interven-

to dichiarando di avere ricevuto i chiarimenti richiesti,

per cui ritiene non esservi nulla da deliberare sul punto.

Esaurito l'ordine del giorno, il Presidente scioglie l'as-

semblea alle ore diciannove e minuti cinquanta.

 Di tutti gli allegati ometto la lettura per espressa dispen-

sa datami dal comparente.

 Io notaio ho redatto questo verbale da me scritto in parte

e in parte dattiloscritto e da me letto al comparente che lo

conferma e con me si sottoscrive alle ore venti.

 Occupa di tre fogli undici pagine.

In originale firmato:



 Piero SCOTTO

 Luigi MIGLIARDI - Notaio.

----------------------------------
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